

## Sajtóközlemény

**„Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében”  
című projekt záró konferenciája  
2021. november 24.**

Ez év végén lezárul a „Foglalkoztatási-gazdasági együttműködések és szolgáltatások fejlesztése Fejér megyében” című projekt. A Fejér Megyei Önkormányzat, a Fejér Megyei Kormányhivatal és az Echo Innovációs Műhely konzorciuma által 1,542 milliárd forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásból megvalósított 65 hónapos, TOP-5.1.1.-15-FE1-2016-00001 azonosító számú munkaerőpiaci projekt során létrehozott megállapodásokat, a megvalósított stratégiát, az elért eredményeket és felhasznált eszközöket közös konferencián értékelték a Megyeháza Dísztermében.

A területi foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési megállapodások létrehozása mögött az Európai Unió legfontosabb alapelvei húzódnak meg: a szubszidiaritás, a stratégiai gondolkodás, az innováció, a partnerség és a szociális biztonság. Ezek az alapelvek hangsúlyosan köszönnek vissza Fejér megyei stratégiai terveiben és a ráépülő támogatáspolitikában, valamint a támogatási eszközök felhasználását szabályozó központi pénzügyi-jogi keretekben is.

A Megyei szintű foglalkoztatási megállapodások, foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési együttműködések pályázati felhívás TOP-5.1.1.-15-FE1-2016-00001 azonosító számú projektje keretében a Fejér Megyei Önkormányzat konzorciumi partnereivel, a Fejér Megyei Kormányhivatallal és az ECHO Innovációs Műhellyel közösen, mintegy 1,542 milliárd forint pályázati támogatásból valósította meg nagyszabású, Fejér megye egészére kiterjedő képzést és foglalkoztatást is elősegítő programját. A meghosszabbított, 2021. december 31-ig tartó projekt során 1154 fő vett részt különféle munkaerő-piaci programokban.

A Fejér Megyei Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Fórum a megye foglalkoztatási helyzete szempontjából meghatározó intézmények, szervezetek, önkormányzatok részvételével alakult meg 2016. novemberében a Megyeházán. A Fórum tagok 2016-ban elfogadták a Fejér Megyei Foglalkoztatási Stratégiáját, mely meghatározza a 2014-2030 közötti fejlesztések irányát.

A stratégiában 5 kulcsprojektet határoztak meg: Alapkövek Projekt, Vállalati Relokációs Projekt, Támaszfal Projekt, Társadalmi Vállalkozásfejlesztő Központ Projekt és a Fejér Termék Projekt. Ezek közül a Fejér Termék Projekt keretében a 2020-ban megalakult Fejér Termék Bizottság 2021-ben is meghirdette a Fejér Termék pályázatot feldolgozott élelmiszer és kézműves ipari termék kategóriákban. A korábbi évekhez hasonlóan Megyekorzó rendezvények is megrendezésre kerültek.

A záró konferenciát Pálffy Károly, a Fejér Megyei Közgyűlés alelnöke nyitotta meg. A résztvevőket Dr. Petrin László, a Fejér Megyei Kormányhivatal főigazgatója, és Dr. Zugor Zsuzsanna, az Echo Innovációs Műhely elnöke köszöntötte és előadást tartott dr. Zöld-Nagy Viktória, az Innovációs és Technológiai Minisztérium helyettes államtitkára.

A projektben résztvevő partnerek célkitűzése, hogy az elért eredményeket fenntartsák és tovább fejlesszék, erre pedig a most elindult TOP Plusz pályázati felhívás biztosít lehetőséget.